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Ocenením Osobnosť Gymnázia sa pýšia ďalší laureáti  
 
Na konci mája sa v sobášnej miestnosti mestského úradu už po tretíkrát 
uskutočnilo odovzdávanie ocenení talentovaným žiakov Gymnázia v Považskej 
Bystrici OSOBNOSTI GYMNÁZIA 2023. Práve to zastrešuje nezisková 
organizácia AD ASTRA, pričom pomocnú ruku s financiami jej podali viacerí 
sponzori a záštitu nad týmto slávnostným podujatím prebral primátor mesta 
Považská Bystrica Karol Janas.  
 
AD ASTRA n.o. študentom Gymnázia Považská Bystrica pomáha zlepšovať 
podmienky na rozvoj talentu, ale aj rozvoj osobnosti. Jedným z úspešných projektov 
sa stala myšlienka oceňovania aktívnych a talentovaných žiakov, a výnimočných 
učiteľov. – Myslím si, že, je to dôležitý príspevok k zviditeľneniu výsledkov 
vzdelávania aj smerom k významným zamestnávateľom v našom meste, – uviedol 
riaditeľ AD ASTRA n.o. Oldřich Vaňous.  
Podľa jeho slov sú mladí ľudia veľmi aktívni a šikovní. – Je úžasné vidieť, čo všetko 
dosiahli v takom mladom veku. Všetci nominovaní dokázali úžasné veci užitočné 
nielen pre nich samých, ale aj pre spoločnosť a svoje okolie, – zdôraznil.  
 
Učiteľská osobnosť gymnázia 
V tomto roku po druhý raz AD ASTRA ocenila aj Učiteľskú osobnosť Gymnázia. - Je 
to pedagóg, ktorý preukázal výnimočnosť svojich učiteľských a osobnostných kvalít. 
Z desiatich finalistov správna rada AD ASTRA vybrala pani Silviu Závadskú, ktorá si 
prevzala ocenenie Učiteľská osobnosť Gymnázia 2023 - skonštatoval O. Vaňous.  
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Štyridsaťosem študentských nominácií 
Tento rok vybrali členovia správnej rady AD ASTRA šestnástich finalistov 
v spolupráci s predmetovými komisiami a Žiackou školskou radou. Ocenenie 
Osobnosť Gymnázia 2023 získali ôsmi z nich: Alex Varhaník, Adrián Horný, Pavol 
Ragula, Andrea Babíncová, Zuzana Jakubová, Oliver German, Marek Hajdík a 
Samuel Boško. 
 
- Som rád, že v našom meste máme úspešné školy a jednou z nich je aj gymnázium, 
ktoré vychováva vzdelaných a všestranne pripravených žiakov do života, povedal 
viceprimátor Igor Steiner, ktorý spoločne so zástupcami AD ASTRA n.o. 
a predstaviteľmi významných firiem regiónu odovzdal ocenenia žiackym 
osobnostiam.  
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Cenu riaditeľa školy tento rok získala Valéria Kvaššayová. - Som veľmi vďačná za 
to, že som ju dostala. Je dobré vidieť, že práca, ktorú som za štyri roky na gymnáziu 
urobila nezostala nepovšimnutá, - povedala.   
 

 
 
 
AD ASTRA n.o. je nezisková organizácia, ktorá vznikla v roku 1995, aby poskytovala 
všeobecne prospešné služby v oblasti vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej 
kultúry. Vytvára a podporuje príležitosti pre študentov Gymnázia v Považskej Bystrici 
pre rozvoj talentu, ale aj rozvoj osobnosti. Zameriava sa na projekty, ktoré presahujú 
rámec učebných osnov a finančných možností školy. Viac informácií nájdete na 
www.ad-astra.sk.  
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